



台北基督之家

年度標竿：神是永遠的光

週報

2963

2025 12月 14日

2025 神是永遠的光

日頭不再作你白晝的光；月亮也不再發光照耀你。
耶和華卻要作你永遠的光；你神要為你的榮耀。

以賽亞書 60:19

不再有黑夜；他們也不用燈光、日光，因為主神要光照他們。
他們要作王，直到永永遠遠。

啟示錄 22:5



主日敬拜程序

- 一、禱告預備敬拜神 林承霏／魏伯傑
- 二、宣揚聖名敬拜神 林承霏／魏伯傑
- 三、詩歌頌揚敬拜神 基督之家敬拜團
- 四、關心聖工敬拜神 林承霏／魏伯傑
- 五、誠心奉獻敬拜神 林承霏／魏伯傑
- 六、虛心聽道敬拜神 許詠翔、曾荷如
主是愛 煮是愛
- 七、祝禱散會 陳伯儀／楊吉田

時候將到，如今就是了，那真正拜父的，
要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂。

約翰福音 4：23

聚會時間表

主日

國語敬拜（第一堂）	上午九時	醒吾大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	醒吾大樓 B1
兒童敬拜（第一堂）	上午九時	宣教大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	宣教大樓 B1
雙語敬拜	上午十時	醒吾大樓 4F
菲華迦南敬拜	上午十一時	宣教大樓 3F

週二

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

週四

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

週六

晨禱會 上午七時 醒吾大樓 4F

學生崇拜 下午二時 醒吾大樓 4F

宣教大樓：台北市中正區青島東路 51 號 3F、4F（通訊地址）
醒吾大樓：台北市中正區杭州南路一段 15-1 號 B1、4F

電話：**02-23563911** 傳真：**02-23910773**

銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，
戶名：財團法人基督之家（匯款後，請來電告知教會財務同工核對）

郵政劃撥帳號：**00156541** 戶名：財團法人基督之家

Facebook：請上 [facebook](#) 搜尋「台北基督之家」

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / **02-23414322**
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1/<http://www.oikos.tw>

天聲傳播協會 / **02-23223420#661、#670**
台北市青島東路 51 號 5F-3/<https://www.hvhoc.com>

社團法人中華基督徒差傳會
台北市青島東路 51 號 3F **02-23563911 #407**



家訊

1. 幸福主日

12/21 幸福主日主題「恢復關係，人生圓滿」，婚姻家庭專家洪英正老師，分享如何建立圓滿的愛的關係，歡迎廣邀親朋好友一起領受。

2. 福音鋼琴音樂會—靈感的源頭 5

普世歡騰

鋼琴演奏家 Sandra Wright Shen 見證信仰與音樂交織的音樂盛宴
12/21(日)14:30 醒吾 B1 主會堂，邀請您一起來參與～

3. OIKOS 徵召志工

招募接送小孩（每週二晚上、每週三、五中午）運送麵包（每週五中午）以及寒假營志工！我們需要願意一起參與服事、陪伴孩童的弟兄姊妹，若您有感動參與任何一項服事，歡迎洽詢 Jimmy

(02) 2341-4322 # 626

4. 大福報佳音徵召同工

12/19(五)15-17 點，一起將福音送到大稻埕的每個家中！報名請加入宣教同路人 LINE 群組。報名截止 12/14(日)，活動詳情洽詢請洽華差鄭秀娟幹事

分機 407

<https://line.me/R/ti/g/Ygs0Fnw1qq>



5. 平安夜晚會 & 年終感恩禱告會

12/24(三)19:30 平安夜晚會。一場美好的音樂饗宴，主題是「全新的你」，由寇紹恩牧師做回應短講最後邀請全場一起合唱平安夜。

12/31(三)19:30 年終感恩禱告會。歲末年終，讓我們一起數算神的恩典，迎接新的一年。聚會備有經文祝福卡，歡迎廣邀 Best 參加。

兩場聚會地點都在醒吾大樓 B1 主會堂哦。



下週主日事奉同工

堂 次	第一堂 (上午九時)	第二堂 (上午十一時)
司 會	李 世 俊	宋 培 華
敬 拜 團	基 督 之 家 敬 拜 團	基 督 之 家 敬 拜 團
接 待 司 獻	標 竿 牧 區	連 發 牧 區
親 子 室 同 工	王 玉 、 重 儀	子 婷 、 卉 娟 、 文 怡
主 日 學 老 師	森 獄 、 翰 廷 、 明 穎 、 綺 恩 、 乙 安 文 加 、 哲 軒 、 允 恩 、 允 潔 、 銘 華 叢 安 、 君 儀 、 逸 玲 、 祥 晴 、 芊 舍 、 明 達	君 儀 、 宏 佳 、 嘉 惠 、 吳 澤 、 雪 梨 、 雅 各 孝 蓋 、 倭 安 、 嘉 純 、 以 德 、 貞 貞 、 大 元 詠 佳 、 鑑 燦 、 清 玲 、 治 齊 、 明 恩 、 以 心
PPT 播 放 同 工	美 宜 、 吟 玖 、 紹 軒	偉 恒 、 睿 彬 、 柏 坤
影 音 轉 播	約 翰 、 美 玲 、 東 昇 、 睽 恒 、 曉 琪 、 文 泰 、 嘉 恩 、 展 彪	



主是愛 煮是愛

經文：耶利米書 1:5、以賽亞書 55:8-9、傳道書 9:11、以弗所書 6:2-3

大綱：

一、Kevin 出生不被看好的背景

二、1997 年信主、創業、結婚同步進行的信心操練

- * 同心同行建立 KC 廚房
- * 苦難是化妝的祝福
 - 一開幕就月月虧損、月頭刷卡付薪水、月底軋廠商支票
- * KC 不實際的開始卻存活至今的見證
- * 把握神呼召的時間和機會…單純順服倚靠主
- * 進入媒體宣教

三、領受神的呼召帶出 KC 使命 - 「主是愛 煮是愛」

- * KC 化為 Mini 行動廚房
- * 透過健康煮食幫助更多人在家落實原味健康煮食
- * 吃出健康吃出美味吃出愛的關係
- * 以煮示愛，為主傳愛
 - 外展服事、探訪、照顧生病家人
- * 向外示愛，更要向內煮愛…為家人做一頓飯的愛能成就幸福美事

結語 :KC 使命「主是愛 煮是愛」的供應力量源頭是「天父的愛」

- * 以煮示愛，為主傳愛的堅持
- * Natural Food is the Best Medicine
- * Your Kitchen is the Best Pharmacy

回應詩歌：最偉大的父親

禱讀經文：以賽亞書 55:8-9

小組分享與討論：

1. 請與 1-2 位小組員分享每日親近神 QT 靈修心得。
2. 請分享您對「主是愛 煮是愛」的生命見證分享有什麼領受和啟發？
3. 請分享自己心中是否曾領受過哪方面的感動或呼召？請將這些疑惑帶到小組中彼此守望代禱。
4. 請在小組中禱讀以賽亞書 55:8-9



1. 感謝讚美

錫安城啊，應當歡樂歌唱，因為我來要住在你中間。這是耶和華說的。那時，必有許多國歸附耶和華，作祂（原文是我）的子民。祂（原文是我）要住在你中間，你就知道萬軍之耶和華差遣我到你那裡去了。耶和華必收回猶大作祂聖地的分，也必再揀選耶路撒冷。凡有血氣的都當在耶和華面前靜默無聲；因為祂興起，從聖所出來了。（亞 2:10-13）。

2. 為國家

為政府和首長敬畏神祝福禱告，願主祝福賴清德總統和執政團隊有誠信、有真實、有智慧、有見識、有憐憫、有順服，按著神的心意解決外交困境、解決內政的問題。

3. 為國度

為香港宏福苑火災後的重建工作禱告，願主看顧這個受傷的社區，賜下合一與互助的靈，幫助居民、志工與相關單位彼此守望相助。光照執法者與工程業主，使調查透明公正，不再重蹈覆轍，撫平創傷後遺症（PTSD）帶來的恐懼與焦慮，使用香港教會與信徒，

陪伴災民經歷從失落到復興的旅程，使整個社區因憐憫與關懷得復和。

4. 台北基督之家

為聖誕月的福音行動禱告，願主打開所有福音行動的通道，傳遞神與人同在、赦罪與和好的信息，觸摸心裡憂傷、孤單、焦慮、迷惘和生病的人群，使聽見的人都能遇見救主，經歷重生的喜樂，保守同工團隊在忙碌中身心靈得力。宣告聖靈動工，轉化我們城市的屬靈氛圍，使聖誕月成為認識耶穌、轉向真光的季節。



奉獻內容（僅主日現金收入部分）

上週專款奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
建堂專款奉獻	2,000
上週一般奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
主日奉獻	36,784
什一奉獻	519,000
週刊奉獻	-
感恩奉獻	116,023
培訓奉獻	-
特別奉獻	-
兒童奉獻	2,379
學生奉獻	1,806
慈惠金奉獻	2,000
植堂奉獻	-



成為靈魂甦醒的教會、靈魂甦醒的基督徒

經文：弗5:14-17；徒1:6-11、8:1-4、13:1-3

前言

今天是教會每年一次的植堂主日系列，植堂就是在上帝的恩典裡面擴張我們的眼界、心胸、腳步。基督徒一生最大的價值，就是當我知道神要我做什麼，而我可以認真的去做，那在上帝的眼中就是最大的價值。個人是這樣，教會當然也是這樣，求主幫助我們能夠明白神的心意。

一、教會要靈魂甦醒

我們說領受神的話，明白神的心意並認真去做，是基督徒一生最大的價值。那麼，神到底要我做什麼呢？弗5：14「所以主說：『你這睡著的人當醒過來，從死裡復活！基督就要光照你了。』」在我們的印象中，神常常是愛我們的、憐憫我們的、祝福我們的、恩待我們的，但神其實也是責備人的神。這段經文很明顯是神的責備，而以弗所書的主題是教會，換句話說，這節經文是講給教會以及教會裡的基督徒聽的，就是祂發現許多的教會裡充滿「睡著的人」。主想光照我們，就是想啟示我們，對我們說話，但一個睡著的人是聽不見的；然而還有一種更悲哀的狀況，另有一些人聽不見是因為假睡。一個假裝睡的

人永遠叫不醒，因為他根本沒打算要醒，他打算這樣裝睡就好了。神能把睡著的人叫醒，詩23:3「祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。」但是我們想不想醒呢？

剛才說過，以弗所書是寫給教會與基督徒的，所以神要我們的靈魂甦醒，做到下列三件事：弗5：15-17「你們要謹慎行事，不要像愚昧人，當像智慧人。要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。」這裡有三個「要」：要謹慎行事、要愛惜光陰、要明白主的旨意。這三個「要」互相關連，要謹慎行事，因為現今的世代邪惡，在這世代裡有愈來愈多的錯謬價值觀、錯謬行為模式，正因如此，以至於神提醒基督徒要醒過來，要謹慎行事。

我小的時候教會裡有一位弟兄在銀行裡工作，他有一個專門的技巧，就是分辨真鈔與假鈔。我曾經問他如何分辨？如何研究假鈔呢？他的回答是他從不研究假鈔，而是認真的看真鈔，只要對真鈔愈來愈熟，熟到只要看到與真鈔些微的不同，他都可以馬上挑出來。的確，我們沒有辦法一直去研究假的東西，因為五種假鈔種類我們就算好不容易研究清楚五種假鈔樣式，它又會發展出五十種、五百種、五千



個，但如果我們對真鈔票認識得很熟悉透徹，很快就能分辨出什麼是對、什麼是不對！對於神的話、聖經的真理，我們可不可以也這麼熟呢？熟到任何一點彎曲悖謬不正確，我們都能馬上知道呢？求主幫助基督徒在這個彎曲悖謬的世代，更多地熟悉神的話，以至於我們才能夠為真理站立在神的恩典裡面。

弟兄姊妹，有一天我們都要站在基督台前，求主幫助我們不是每天忙得要死，但該做的卻沒做。我們要明白主的旨意，還不能只是明白，要愛惜光陰，以至於可以去做對的、該做的事情。

二、神要我們做什麼？

那麼，到底什麼是主要我們做的事情呢？徒 1：6-9「他們聚集的時候，問耶穌說：『主啊！祢復興以色列國就在這時候嗎？』耶穌對他們說：『父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。』說了這話，他們正看的時候，祂就被取上升，有一朵雲彩把祂接去，便看不見祂了。」主耶穌從死裡復活，即將要升天之際，門徒關心當時已經被滅亡五百多年以色列王國是否即將復興？這是他們所在乎的，但耶穌的回答是什麼呢？祂卻說這些事不是門徒

們應該知道的，但後面祂說了一個「但」，意思就是你們不用管復國的時程，但有一些重要的事情你們要管。第八節講到兩件事：第一、聖靈降臨讓門徒得著能力；第二、門徒要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，去作主的見證，就是去傳福音。這是主耶穌升天前最後說的一句話，這是主耶穌在乎的事情！

然而門徒們是怎麼回應的呢？徒 1：10-11「當祂往上去，他們定睛望天的時候，忽然有兩個人身穿白衣，站在旁邊，說：『加利利人哪，你們為什麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見祂怎樣往天上去，祂還要怎樣來。』」當主耶穌被接升天時，門徒就站在那裡奔命看，一直看，一直看，大家都在一直看的時候，忽然有兩個身穿白衣的人，顯然是天使，被差派來提醒他們，把他們「叫醒」。告訴這些看傻了的門徒，主耶穌怎麼去，將來還要怎樣再來，而門徒也有重要的事要做，就是為祂作見證，直到地極。

這是神對我們的呼召，每一個基督徒都需要面對。聖經最後一卷書是啟示錄，在這最後一卷書的最後一章的最後一段裡，主耶穌跟我們說了什麼呢？啟 22：20「證明這事的說：『是了，我必快來！』阿們！主耶穌啊，我願祢來！」經文中「證明這事的」就是主耶穌自



己，後面「阿們！主耶穌啊，我願祢來！」是作者約翰的回應。主耶穌在整本聖經最後對我們說的一句話是什麼？是「我必快來！」難怪以弗所書裡面說要愛惜光陰，要知道主的旨意如何，我們才能夠好好的利用時間去做該做的事。

弟兄姊妹，求主恩待我們，祂要做的事情一定會做成，但我們是如何回應呢？如果我們不做，神會推我們去做，或者神也會興起別人來做。在使徒行傳一到十二章整個傳福音的過程中，起點是耶路撒冷的教會，神也藉著敵基督勢力的逼迫，推門徒走出去，神也呼召興起新的教會，例如安提阿教會回應神的呼召，他們就跨出去了。

三、教會新的篇章

徒 13:1-3「在安提阿的教會中，有幾位先知和教師，就是巴拿巴和稱呼尼結的西面、古利奈人路求，與分封之王希律同養的馬念，並掃羅。他們事奉主、禁食的時候，聖靈說：

『要為我分派巴拿巴和掃羅，去做我召他們所做的工。』於是禁食禱告，按手在他們頭上，就打發他們去了。」安提阿教會是禱告的教會、是禁食禱告的教會、是敬拜的教會、是事奉的教會，是尋求神的心意，神要他們做什麼就去做的教會。神把要做的事告訴他們，接下來他們的回應就是打發巴拿巴與掃羅出去，他們是回應神的教會。但願我們的教會也是回

應神的教會，在上帝的恩典中，幫助我們成為今天的安提阿教會。神要做的事一定會做成，如果我們不做，祂就會用各樣的方法推我們去做，但如果我們堅持不做，神就會興起別人來做。沒有哪一個人神非用不可，我們回應神，神就用我們；我們不回應神，神會等我們，我們一直不回應神，神就會換人。求主施恩，幫助我們在祂的恩典裡，走在神的心意中。

2021 年，我領受一個感動，就是十年建立一百間教會，當時其實我一點願意做的心都沒有，因為我不會，而且三天兩頭生病，我就覺得真的沒辦法。有一天神透過一件事情激勵我—疫情期間，緬北瓦城教會裡的茂莉與友愛這對宣教士夫妻，他們反而開了家小吃店，因為在教會附近有醫院，醫護人員也要吃東西，他們就領受到這是神給的機會，可以趁做生意的機會接觸到護理人員。結果有許多護士因此信主，後來還參加福音隊到外地做醫療。

很多弟兄姊妹問我：「要怎麼樣建造教會？我們不會！」神給我一句話：「建造教會，從建立小組開始。」小組要有組員才行呀，所以我們需要去傳福音，但傳福音要從哪裡開始呢？大家還記得教會有一位好款姊嗎？她的見證裡面講到過去因為嗜賭，輸了一億兩千萬，家人對她失望，把她放到老人院裡



就不再管她了，丈夫也離婚離開她，但感謝主！好款姊在老人院裡面信主，信主後她熱心認真地讀聖經，然後她的生命不斷改變，後來已經離婚的先生也受洗，他們還在受洗的同一天復婚；她的兒子說：「媽，妳這輩子做什麼都是錯的，只有一件事情是對的，就是信耶穌。」傳福音要從生命的改變開始。好款姊在見證裡說，短短幾年中，她的親朋好友已經有 23 個人信主了，因為這些人就是看見她從賭了又輸，輸了再賭的循環裡改變了，在耶穌基督裡成為新造的人，舊事已過，都變成新的了。傳福音不是技巧，也沒有什麼特定的方式；傳福音是生命的改變，是別人在我的身上看見生命真的會改變。

求神施恩，今天這個信息，當我領受的時候，自己心裡面很激動，因為我也在面對自己生命中許多跨不出去的部份。求主施恩與我們同在，我們都需要好好的預備自己，因為主快再來了。啟示錄最後一段，主耶穌說祂快再來了，所以我們每個人都要在有限的時間裡，好好愛惜光陰，明白神的心意，預備自己，去做神要我們做的事。

結語

今天是新約的時代，我們都是被神揀選的族類，我們享受很多的恩典，但當我們要跨出去的時卻常常有很多的顧慮。我相信神把我們擺在現在的這個位置，有一些事情是要託付給我們，要我們去做的，但我們要不要跨出去呢？神的心意是要我們跨出去的，不一定是到海外或異文化的國家，反而可能是我們的同事、可能是家族的親人、可能是 Line 裡面的朋友、可能是我們的鄰居，但關鍵是我們願不願意在神的恩典當中說：「主啊！讓我跨出去，讓我跨出去。」讓我們回應主說：「我向祢開門，主啊！我向祢開門，健康也好生病也好，我願意做祢要我做的事。上帝給我們的是恩典的呼召，在回應呼召的時候，我們會經驗神許多榮耀的工作。

（二〇二五、九、二一主日信息）
(王春枝記錄、裴幸謙編輯)

基督之家

台北市中正區 100 青島東路五十一號三樓（通訊地址）
電話：02-23563911 傳真：02-23910773
銀行匯款／轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，
戶名：財團法人基督之家（匯款後請來電告知教會財務同工核對）
郵政劃撥帳號：00156541 戶名：財團法人基督之家
E-mail : tpehocinfo@gmail.com
網址 : <http://www.tpehoc.org.tw>

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1 / <http://www.ikos.tw>
天聲傳播協會 / 02-23223420#661,#667
台北市青島東路 51 號 5F-3 / <http://www.hvhoc.com>
社團法人中華基督徒差傳會
台北市青島東路 51 號 3F / 02-23563911#407